



5/2017

KALÍŠEK



Vydává 117. pionýrská skupina Kalich

Kalendář akcí na jaro 2017

Pavézníci

- 12. – 14. 5. Víkendová výprava *
- 16. – 18. 6. Závěrečná výprava *
- 9. – 22. 7. Tábor

Cepníci

- 20. 5. Jednodenní výprava
- 2. – 4. 6. Víkendová výprava
- 1. – 8. 7. Tábor

**Výprava je plánovaná ven*

Během školního roku dojde k aktualizacím výprav

Pravidelné schůzky Orlíků probíhají v pondělí od 17:00 do 19:00.

Schůzky rodičů k táboru

Obě schůzky proběhnou v naší klubovně v Lucemburské 42, Praha 3 v termínech:

10. 5. od 18:00 – 2. turnus 9. – 22. 7.

11. 5. od 18:00 – 1. turnus 1. – 8. 7.

Důležitá data

Narozeniny

7. 5. Karel

Svátky

23. 5. Vladzo

26. 5. Filip

Pro pobavení



Kde jsme byli a co jsme zažili

Dubnová výprava za čarodějnicí

Tato výprava byla trochu jiná než běžné výpravy. Kromě toho, že s dětmi jeli po delší době opět i rodiče, měli se v daný čas dostavit na nádraží ve Zdicích. Neměli tam však být všichni najednou, ale byli navíc rozděleni do dvou skupin. My jsme se tam s Činčilou a Ančou také stihli zastavit, ale styčným bodem zde byl Mrak s Luckou. Ti měli za úkol přivítat příchozí a předat jim popis cesty. Účastníci se následně měli vydat na cestou a řídit se podle instrukcí.

Když startovala první skupina, která byla poněkud prořídlejší, než se původně očekávalo, my jsme umísťovali poklad na odpočívadlo. Času jsme měli docela dost. Poklad bylo sušené ovoce a měli ho najít v návaznosti na tajenku z křížovky. Ještě před tím však účastníky čekaly dva úkoly. Prvním byla hra na Mrazíka, při které měli běhat ve dvojicích dítě + rodič. A druhým úkolem byla chůze poslepu pomocí vedení pouze ukazováčky.

Po umístění pokladu jsme mohli pokračovat. Čekalo nás připravit ještě jeden úkol. Tím byla malá opičí dráha, na které měly děti závodit proti dospělým. Mezi pokladem a opičí dráhou však čekal ještě další úkol, naštěstí ale bez potřebných příprav. Byla to vybíjená papírovými koulemi, ale děti u toho seděly rodičům na zádech.

Zatímco děti s rodiči pokračovali v cestě a už i druhá skupina vyrazila my jsme dojeli pod kopec a čekal nás nesnadný úkol – donést věci do cíle. Do cíle, který byl pod vrcholem. Vodu a hrnec na čaj, kostým pro čarodějnicí, nějaké jídlo, diplomy pro děti...snad máme všechno. Uf, vylézt nahoru nebyla žádná legrace. Ale zvládli jsme to. Teď ještě najít nějaké dřevo. A už i oheň hoří a hrnec s vodou na čaj se hřeje. Pomalu by se už mohla blížit první skupina. Činčila jde na vrchol vyhlížet příchozí. Já se mezitím pomalu měním v čarodějnicí. Jsou slyšet hlasy...že by už někdo přicházel? Někdo jde, ale není to nikdo z našich účastníků. Tak si dám alespoň kafe... Přichází se na nás alespoň podívat Lucka s Mrakem.

Konečně se někdo blíží! Máme tu první děti! Ptám se jich, jaká byla cesta a jestli tu se mnou třeba nechce někdo zůstat, že bych si ho upekla. Ale nikdo nechce. Jen Míra se nabízí, že mi bude vařit, to bych si nechala líbit! Dětem tedy rozdávám diplomy za to, že cestu ke mně zvládly a každý dostává samolepku a razítko do notýsku. Jejda, nemáme razítko...tak obtisknu palec, co se dá dělat. Povídáme, opékáme buřtu a jiné pochutiny, káva a čaj také nechybí.

Trochu nám pokročil čas, někteří se již vydávají na vlak, jiní ještě zůstávají. Druhá skupina je větší a cesta jí trvá o něco déle. Ale už také přicházejí! Opět ta samá slova, ty samé otázky, opět nikdo nechce zůstat. Rozdávám tedy diplomy, samolepky a můj podpis palcem. Všichni si pomalu začínají opékat oběd, děti se „ztratily“ v chodbičkách, které jsou ve skále a hrají si tam společně. Utíká to rychle a už se pomalu nachýlil čas k odchodu. Přeci jen je neděle a zítra se jde do školy. Už i poslední odcházejí na vlak.

Konečně si můžu sundat paruku a kabát. Už mě od toho svědil celý obličej a bolí mě záda. Sbíráme všechny věci a vydáváme se k autu. Všechno nakládáme a vyrážíme na cestu. „Ještě bych jim mohli stihnout zamávat na vlakové zastávce...“ Vjíždíme do vesnice a tam jdou podél silnice, tak máváme. Pak ale koukám na mapu a zjišťuji, že to mají na vlak ještě docela daleko. Zřejmě někde špatně odbočili. Koukáme na hodiny a už s Ančou vystupujeme a Činčila to otáčí a jede pro ně. Na vlak je prostě odvozí. My pokračujeme podél silnice k vlaku. Na zastávku přicházíme současně s prvními, které Činčila přivezl. On jede ještě pro zbytek skupinky. Mě dochází, že jsem ještě celá černá, jak jsem byla namaskovaná. No nevádí. Už přijíždí Činčila i podruhé. My nasedáme, loučíme se a jedeme domu. Tento adrenalinový konec byl trochu nečekaným zakončením dne. Budeme se těšit zase příště a snad i počasí se ustálí a už nebude sněžit, jako tento den...

Myška - čarodějnice

Co nás čeká a nemine

Pavéznická víkendová výprava

Tentokrát už konečně ven. Pojedeme objevovat brdské lesy, užijeme si spoustu zábavy, večerních táboráku, vaření na ohni, také se někde projdeme a něco uvidíme.

Tak neváhejte, zabalte pár věcí jako obvykle a vyrazte s námi!

Kde a kdy se sejdeme? 12.5. v 17:10 na Smíchovském nádraží u pokladen

Kdy a kam přijedeme? 14.5. v 15:45 na hl. nádraží

A kolik to celé bude stát? 300 Kč

S sebou si zabalte: Jídlo na celý víkend (pokud nevíte co a jak, možno domluvit na schůzce), spacák, karimatku, plachtu, dostatečně dlouhou uzlovačku, ešus, lžičky, hrneček, nůž, pláštěnku, baterku, oblečení podle aktuálního počasí, pohodlnou obuv, zbylé věci dle zvyku a potřeby, nezapomeňte ale, že si celý víkend batoh ponese.

Cepnická výprava za Indiány

Blíží se další výprava Cepníků a opět bez rodičů. Tentokrát jsme zvolili téma Indiáni, hlavně kvůli blížícímu se táboru a navození atmosféry už nyní. Můžete se tak těšit na stopování, poznávání staveb, přiblížení kultury a další indiánské věci, a to vše v podobě her a hříček.

Dojedeme do nedaleké Loděnice, odkud se budeme toulat, ztrácet a zase objevovat v okolních lesích a hájích. Snad už se nám počasí umoudří a bude slunečno.

Kdy: sobota 20. 5. 2017

Sraz: 8:50 na Smíchovském nádraží

Návrat: 15:45 tamtéž

Cena: 80 Kč

Co budeme potřebovat s sebou: sváču a oběd, pití, památníček, pláštěnku, malou polní (šátek, uzlovačku, papír, tužku), nůž

Podrobnější informace k výpravám se dozvíte na oddílových stránkách.

Zahrada ticha

Pavel Roth

 D Emi
Je tam brána zdobená, cestu otevírá,
 C G D
zahrada zelenou všechno připomíná

Jako dým závoje mlhou upředěných
vstupuješ do ticha cestou vyvolených

Je to březový háj, je to borový les,
je to anglický park, je to hluboký vřes

Je to samota dnů, kde jsi pomalu zrál,
v zahradě zelený, kde sis na dětství hrál

Kolik chceš, tolik máš očí otevřených,
tam venku za branou leží studený sníh

Zpočátku uslyšíš vítr a ptačí hlas,
v zahradě zelený přejdou do ticha zas

Světlo připomíná rána slunečných dnů
v zahradě zelený, v zahradě beze snů

Uprostřed závratí sluncem prosvícených
vstupuješ do ticha cestou vyvolených

